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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6080-8/2014.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2014. október 1. napján, 13.45 órakor, a Városháza Kistárgyaló (6.számú) termében (9330 
Kapuvár, Fő tér 1.) megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   14.05 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   14.05   
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   14.05 
Kóczán Mihályné bizottsági tag - 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   14.05 
Papp László bizottsági tag Papp László   14.05 
 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző Borsodi Ildikó 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető - 
  (Igazgatási Osztály) 
Kassai Zoltán ügyintéző - 
  (Igazgatási Osztály) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens - 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen 
van, a bizottság határozatképes. Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
Fábián Imre bizottsági tagot jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         27/2014. (X.1.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2014. október 1-
jei ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívó alapján javasolja és szavazásra bocsátja a napirendi pont és a 
napirend elfogadását.   
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen szavazattal, 
egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               28/2014. (X.1.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2014. október 1-
jei ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja.  
 
Napirend: 

 
1. KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2011-2014 ÉVI GAZDASÁGI ÉS HUMÁN 

PROGRAMJA TELJESÜLÉSÉNEK ÉRTÉKELÉSE 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2011-2014 ÉVI GAZDASÁGI ÉS HUMÁN 
PROGRAMJA TELJESÜLÉSÉNEK ÉRTÉKELÉSE 
Az előterjesztés Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a címzetes főjegyző urat a tájékoztatásra.  
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Köszönti a megjelenteket. Az előterjesztést röviden egészíti ki. A tavaly 
szeptemberi üléseken tárgyalták az anyag alapját, az eltelt egy év változásai kerültek aktualizálásra. A helyi 
adókban nem történt nagy változás, pontosításra kerültek a hitel átvállalások, és az elmúlt ciklusban 
megvalósult, illetve még el nem bírált pályázatok. Benyújtásra került a hivatal energetikai megújítására, illetve 
testvérvárosi találkozó program megvalósítására kiírt pályázat. Megvalósultak az óvodai- és sportfejlesztések, a 
bölcsőde felújítása és bővítése, valamint az egészségügyi beruházások. Az oktatás-nevelés területén nem történt 
változás. A nemzetközi kapcsolatrendszer az elmúlt időszakban több - köztük kínai - kapcsolattal is bővült. 
Várja a programmal kapcsolatban felvetődött kérdéseket. 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöni a beszámolót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik 
megtételére.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: A programot átolvasta, saját véleményét kívánja elmondani. A város elnyert és 
sikeresen megvalósult pályázatai irigylésre méltóak. A város hangulata nagymértékben javult, valamelyest 
kompenzálva a konkrét munkahelyteremtő pályázatokat. Hozzáteszi, hogy az országba áramló nagy 
mennyiségű, alacsony minőségű, de olcsó termékkel szemben felvetődik a kérdés, hogy mit érdemes gyártani.    
A megoldás a magyar termékek vásárlása lehet, értelmet adva a munkahelyteremtésnek. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A munkahelyteremtő pályázatokról érdeklődik.   
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Az önkormányzatnak a közfoglalkoztatási programban nyílt lehetősége a 
munkahelyteremtésre.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A helyi termelői piac segítése szerepel-e a tervek között.  
 
Borsodi Tamás címzetes főjegyző: Ennek kezdeményezésére már tettek lépéseket, megvalósítása a következő 
önkormányzati ciklus lehetősége.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: „KEOP” pályázat keretében kimondottan munkahely-teremtő céllal az önkormányzat 
fűszernövény, gyógynövény-termesztésre nyújtotta be pályázatát, mely tartaléklistára került, még lehet bízni a 
kedvező elbírálásban.    
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: Bíztató, hogy vannak olyan települések, ahol a gyógy-, illetve konyhai 
növények termesztése már jól működik.  
  
Fábián Imre bizottsági tag: A tejtermelő gazdák demonstrációját látva felvetődik, hogy szinte elmegy a kedve a 
termelőknek a követelményektől, engedélyezési, adminisztrációs eljárásoktól. Véleménye szerint változtatásra, 
egyszerűsítésre lenne szükség.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e elfogadásra a 
Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi gazdasági és humán programja 
teljesülésének értékeléséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 5 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Kapuvár Városi Önkormányzat 2011-2014. évi 
gazdasági és humán programja teljesüléséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően. 
 
További kérdés, hozzászólás az ülésen nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Mivel az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 2010-2014 éves önkormányzati 
ciklusának utolsó ülésére került sor, mindenkinek köszönetét fejezi ki az eltelt négy év munkájáért és az 
együttműködésért. 
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke az ülést  
14.05 órakor lezárta.  

 

Kmf. 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                             bizottsági elnök                            bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 

                                                                         Németh Cs. Attiláné 
                                                                              jegyzőkönyvvezető 


